


Mensch gebdildet ist. (Yemach) Naeh der absteigenden iinie
ist der itherkirper dem physischen entgegengemetzt gebildet.
Fur nsch der aufsteigenden Linie sind eich beide gleich. Das
Weid hat einen mihnlichen itherkbrper und der Mann einen ¥b =
lichen ltherkSrper. Um den /theribrper herum tritt der
Astralkirper auf. Der Astralkirper ist die Hussere Form iy
Beglerden,lust-und Unlustgefudle,inthusissmus ete. &r tritt
suf in den mannigfaltigsten JFormen. siugsherum seigen sich
JYelkenbildungen. fr erstrahlt in den verschiedensten Farben.
men und Farben sind verschieden und wechseln.Grin meigt Sym =
pathie und ¥itleid nit den Yenschen an. Die unteren Schichtem
der Bevilkerung seigen viel rot im Astr.lkivper,braunvet,

¥itte des Gehirns eine dunkie itelle. Jfese eiftrmige Unhill =
lang st das Aurische %1, Hei kieinen Rindern
ist das aurische &4 vorherrschend. Bei ilmen treten darin
unmmnmmm.nhmmm
ben aber mach kleime Kinder oft dunkle Wolken,iie suf Niedri =
ges deuten. Das ist das vererbte iarma,das sie mit {hren Vor =
mmmm-mu-muwm |
Fgensehafien des Menschen kinmen zuswmmenhiingen bie sum 7.




s, Msn rechnet dred Generationen wilrend eines “ahrhun =
derts. Dar Yansch von haute zeigt also {mmer noch etwas
Gutea und Ocohilechies von den zuten oder schlechten Tigen =
schaften des 17. hm.hh-muma.*lﬂ
#tvee mehr aiven Blick haben ber dle Voreltern.s

#3r wollen sehen wie d.s surische i sich gebiidet
hat. Unsu miesen wir die Antwickelung eizes Veitenkirpers
betrachten.Den Zustend der irde,der unserer Setrachtung am
wichsten liegt,nemnen wir den physischen Zustand. ilsn nennt
in der t eosephischsn Literatwr dies einen Globus,denm ply =
4. Globus in efmer lntuickelung vom 7 Zustinden. is gehen
folgen ilwm. Bever dfe rde physisch wurde,war sie astrel,
we alles,was auf dopr Lpde ledtjauch nur astral verhamden
Wur. Vean der Xemsch Jurch die S.q und 7. vurselrasse gegange:
sedn wird,wird ar 8¢ vergeiotigt sein,dass er wieder astral
sein wird, in dem sstrulen Globus wird aber alle Frushy
ar#ditet dor Menach das Mimeralreich seit stwa 18 00O 200
Jahren. @8 isi aueh Arbeit am Mineralreich,wemn der Memsch
dem er andere Dinge bearbeitet. wenn er Felson abtriigt,
und sus dem Gyeinen Syrwsiden baut,wenn er .us Netallen
serkzeuge machi,wenn er den elektrischen Strem in ein Neis
Uher dle Brds TURFL irbeitet der Momsch das Mineralreiehs
S0 verwendet der iensch das gange dinerwireich in seinem

. %¢ such d.p Mineralreichs In den nuchsten Retsen wird das




Wneralreich ganz umgearbeitet,sodess nicht ein Atom mehy
sein wird auf der Lde,was nicht vom Venschen bearbeitet ist.
Frilher haben sich die Atome {mmer mehr verfestigt.

Jetzt aber traten sie immer mehr auseinander. Jie Hadloakti =
vitét hat es friler gar ndicht gegeben,d.her konnte man sie
ger nieht friher emtdecken. Jde gibt e erst sedit einigen
v shrtausenden,weil jetst die \tome aich immer mehr zersplit =
tern. Wern die 4. Runde um ist,wird das gunse iUinerslreich

det dle Frde Uberboupt wue dicsem Zustandey.iie geht d:mn wie
' mhm“mmmhm
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Akasha. Nan namnt ddesen Zustand des Avasha. Zuerst
befindet sich am Anfang einer meuen Runde alles im Akasha.
Spiiter sind nur Abdpicke im Akasha. So haben wir alse in dieses
Abdricken fm Akasha die ganse drde. Von der 3. nach der 4.
Funde waren auch alle “esen ,die in der 3. unde entstanden
waren gu /nfeng der 4. Runde im Akeshe. Bein Fervergehen
4us dem Akasha wuss sich das Genme verdichten unéd eine dich =
tere form amnebmen. Das geschieht im Rupe-Zustande der irde.
m:umem'MMmhMtnﬁ
fther.indieser ither-irde 18t alles nur in Gedunkene
enthalten.¥ir alle waren in Gedanken emthaltsn ir dieser
ithererde. sber dahinter bleibt dech das Akasha & 1s eine
Grundlage bestehen. Der Ither verdichtet sich wieder wedter
sim Astrallidizhto. s

Im Astrallicht strahilt der 3 Qlobus Astral-irde. ide
~mmummmmumum
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sischen Zustand. Demn wird sie die eigentliche irde. In dem -
Wmmmm-ﬁm”wun;
si scher. nmm=“h¢-nh£-rm'
uné physischer wird,gliedert sie sb die einselnen surisehen
Eler fir die Nenschheit. ide gliedern sich so ab,als wenn in

mmzmwm  Ae getriert wnd
M«ummj'umuuu

einen Seite 412 physische irde ad,und suf der enderen Seite




verperlen die aurischen Sier fir die ilgnschenentwicklung.
Zuniiehst tritt das aurische Ei als undifferensiertes
auf. U8 tritt aber in Wahrheit nieht undifferensiert auf.
S8 verhiilt sich damit shnlich wie mit Folgemdems Haben wir
eine Kochsalazlbsung,se ist das eine gleichartige grauliche
Kasoe,lassen wir sie stehen,se gliedern sich die schinen
hoehsalzwiirfel heraus.
l-uﬂuhlunhnunhuhHWHNUummmMMt
der itherleib,der Linga sharira ,herausarveitet. In dem,was
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S50 unterscheiden wir .

kelt habene

1. Akaash

B ither |
3¢ Astralliieht
4. Brace

B+ Aurdischesn 51.




Jas nennt man einen \‘firhol.: bis zur Srdesdem 4. Zu =
Stands,wvurde die Srde immer dichter. Um den ‘reis,dass sie sic
8o immer mehr verdichtete,individualisierte sich das Astral =
liehtynachdem das Feste sich hersusscheb. “de surischen Sier
Ces denschen sind das Individuslisierte Astrallicht .
Daher kunn man in dem Astrallicht lesen. ¥icht die Hands
langen,sber die imotionen,die domit verbunden sind,kann men
in den Astrallicht lesen. ._

ZeBe hat (Ssar den Ged.nken gefasst tder den Rubdken
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- dde in =
den Impulsen fhrer Schiller.Ss ist deshalb se schwer

mmmmmmhum
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Mgnsch wird immer kiarer erkermbar,je mehr man ilm in dem _
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